



**АПАРАТ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

УПРАВЛІННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ

вул.Хрещатик, 44, м.Київ, 01044, тел. (044) 202-76-26, факс (044) 202-76-30, код ЄДРПОУ 37853361,
E-mail: vyz@kma.gov.ua

виз 12.06.14. № 09/030-826

Начальнику управління
матеріально-технічного та
господарського забезпечення
Татіївському Я. П.

Шановний Ярославе Петровичу!

На виконання доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації – керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Долінської О.М. від 05.06.14 № 13445 щодо погашення заборгованості за надані в 2013 році послуги управлінню (центру) надання адміністративних послуг апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) управління бухгалтерського обліку та звітності апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в межах компетенції повідомляє наступне.

Станом на 01січня 2014 року в апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за надані управлінню (центру) надання адміністративних послуг апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) послуги в 2013 році заборгованість відсутня.

Відповідно до бюджетних запитів на 2014 рік, що надходили від структурних підрозділів апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до управління бухгалтерського обліку та звітності апарату та річного плану державних закупівель на бюджетний 2014 рік, кошти на обслуговування системи електронної черги, електронного документообігу (внутрішній сайт) та веб-портал адміністративних послуг (зовнішній сайт) не були передбачені управлінням

матеріально-технічного та господарського забезпечення та управлінням (центром) надання адміністративних послуг апарату .

Враховуючи зазначене, суми витрат на обслуговування системи електронної черги, електронного документообігу (внутрішній сайт) та веб-портал адміністративних послуг (зовнішній сайт) можуть бути передбачені при збільшенні кошторисних призначень апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та змін до річного плану державних закупівель на 2014 рік.

Відповідно до Положення про управління бухгалтерського обліку та звітності контроль якості послуг не належить до компетенції управління.

З повагою
Начальник управління
бухгалтерського обліку та звітності



Федорчук Н. М.